

## СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО АКТИВА ВЛКСМ

## Работать за пятерых-шестерых

Зал заседаний горкома ВКП(б) переполнен. Здоровац, жизнерадостная молодежь полна бодрости и уверенности. Около 200 комсомольцев, юношей и девушек собрались обсудить доклад великого Сталина.

В точно назначенное время секретарь горкома ВЛКСМ тов. Балабанова открывает собрание. Избирается президиум, секретариат. Слово предоставляется секретарю горкома ВКП(б) тов. Каравайцевой.

Тов. Каравайцева отчетливо зачитывает с начала до конца текст доклада товарища Сталина.

Затем вихрях, присутствующие с огромным вниманием прослушали доклад вождя.

Одни за другим выходят на трибуну активисты ленинско-сталинского комсомола. Они рассказывают о величайшем политическом и производственном подъеме молодежи, вызванном докладом и речью товарища Сталина.

— Сумасбродный план Гитлера о «молнеесной» войне, как и следовало ожидать, провалился, — говорит в своем выступлении секретарь комитета ВЛКСМ тов. Балабанова. Она подвергает жестокой критике работу отдельных комсомольских организаций, отдельных комсомольцев.

Собрание городского актива комсомола вынесло решение: всем комсомольцам немедленно приступить к глубокому изучению доклада и речи вождя, шире развернуть социалистическое соревнование, систематически освещать работу комсомола в стенной и городской печати, усилить сбор теплых вещей в подарок бойцам Красной Армии.

К. Сединкина

## ПРИЗЫВ ТОВАРИЩА СТАЛИНА К КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ству в счет обязательных поставок, сделали большой вклад в народный фонд обороны страны. Непрерывным потоком идут из элеваторов и заготовительные пункты красные обозы. В день XXIV годовщины Великого Октября колхозы Таджикистана досрочно выполнили план сдачи хлопка государству. Расрослось число передовых колхозов во всех братских республиках.

Но в эти дни перед каждым колхозом и колхозником встал вопрос: «Все ли мы сделали для помощи фронту?». Колхозы отвечают на призыв вождя новыми обозами зерна, мяса, овощей, шерсти, сахарной свеклы и других продуктов из смыря. Колхозы продают государству излишки своих продуктов. Колхозы и колхозники производят новые, дополнительные отчисления в фонд обороны страны. За них подтягиваются колхозы, отставшие по сдаче продуктов государству.

В это грозное военное время, когда страна напрягает все усилия для отпора врагу, для нещадного истребления немецких оккупантов, не может быть ни одного района, колхоза, не

выполняющего аккуратно своих обязательств перед государством. Колхозы, отставшие в деле помощи фронту, являются живым укором для местных партийных и советских организаций: они не сумели обеспечить перестройку работы каждого колхоза на военный лад.

Сельскохозяйственный год близится к концу. Но работы впереди еще много. Надо быстрым завершить уборку технических культур, обмолотить весь хлеб, собрать весь хлопок, до последней коробочки, всю сахарную свеклу, до единого зерна, сохранить каждый килограмм зерна — это и будет усиление помощи фронту. Надо закончить вспашку заби. Подготовить для весеннего сезона гектар земли — значит вырастить и дать фронту больше хлеба. Необходимо заготовить для скота вдвое кормов, утеплить скотные дворы. Сытая, теплая зимовка — значит больше мяса, молока, масла фронту и стране.

Красная Армия и государству нужны продовольственные резервы, поэтому не запазды (Передовая «ПРАВДЫ» за 12 ноября).

## Сбор теплой одежды для Красной Армии

## В ПОДАРОК БОЙЦАМ

Неустанные заботы о бойцах и командах Красной Армии находят свое выражение у членов коллектива мясокомбината в сборе теплой одежды и обуви.

На сегодня в подарок бойцам рабочие, инженерно-технические работники и служащие внесли 102 пары валенок, 55 ватных брюк, 111 шапок, около 60 пар меховых варежек, 11 полушубков и фуфах, много настального теплого белья, носков, свитеров и т. д.

Ведущую роль взяли на себя и показали образцы патриотизма в этом деле коммунисты и комсомольцы. Секретарь комсомольской организации тов. Васильев внес в подарок бойцам 7 вещей, в том числе валенки и ватный костюм.

Коммунист тов. Дежурова подарила бойцам 4 вещи — валенки, шерстяные носки, пару настального белья и полотенце. Товарищи Штыков, Куропаткин внесли по паре валенок и по шапке, тов. Селиванов валенки и свитер и т. д.

Кроме того, рабочие готовят 20 меховых жилетов, которые

на-днях будут сданы в приемный пункт. Сбор теплой одежды в подарок бойцам Красной Армии продолжается.

Л. Пущин.

\* \* \*

Члены промслойской артели «Универсал» решили отчислить однодневный заработок на постройку танковой колонны имени Челябинского комсомола и установить сбор теплых вещей для Красной Армии. Решение выполнится. Однодневный заработка отчислен и за последние дни собран для Красной Армии 5 ватных фуфах, 2 пары валенок, 2 ватных брюк и другие теплые вещи.

К. Сединкина

## ПУТЕВКА ОПЫТА

## Словом и личным примером

мобилизуют на участие в производственной работе.

В полеводческой бригаде, где агитатором является я, агитационную работу я тесно связываю с производственными задачами. Здесь организовано спортивное соревнование за получение переходящего красного знамени, учрежденного для лучшего звена, и красного флагжа — для лучшего рабочего. В соревновании особенно сейчас, во время изучения доклада товарища Сталина, производительность бригады возросла до 300 процентов.

Члены агитколлектива получают инструкции: Перед праздником агитколлектив получил инструкции о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования. А с появлением доклада товарища Сталина на торжественном заседании и речи на Красной площади члены агитколлектива прежде всего сами на инструктивном совещании хорошо ознакомились с докладом и потом пошли в массы.

Я, как управляющий фермой, никогда не забываю того положения, что руководитель должен быть прежде всего хорошим общественником. Общественную политическую работу на ферме я стараюсь возглавлять. Ведь ясно, что чем лучше будет поставлена общественно-политическая работа, тем больше будет достигнуто успехов, тем легче мне самому будет руководить сложным и большим хозяйством. Члены агитколлектива — мои лучшие помощники. Мы вместе боремся за новые успехи в работе фермы.

Я. Максимов, руководитель агитколлектива второй фермы племсвекхоза.

## Почему нет наглядных пособий?

Рабочие мельзавода проявляют огромный интерес к овладению военными знаниями. Являясь на занятия всевобуча в подразделении, где командиром тов. Казаков, всегда стоящим на первом месте, линия хорошая. Бойцы всевобуча плотник П. Носков, крупчаник П. Кудряшов и кочегар Г. Миллер всегда имеют отличную оценку усвоения.

Однако успешное обучение военному делу тормозится отсутствием наглядных пособий. Военной литературы, макетов почти нет. Придя на занятия, бойцы не имеют возможности по наглядным пособиям углублять пройденный материал.

С. Привалов.

Ответственный редактор В. Журавлев.

КИНОТЕАТР  
«ПРОГРЕСС»

16 ноября  
последний день

Начало сеансов  
в 4, 5-30, 7,  
8-30, 10 час.

демонстрируется звуковой  
художественный фильм

## «БУДНИ»

В фое ежедневно ТАНЦЫ.

Начало с 9 час. веч.  
Касса открыта с 2½ часов дня.  
Анонс: «ЗАКЛЮЧЕННЫЕ»

АПТЕКОУПРАВЛЕНИЕ  
через свои аптеки, книжки, магазинчики и ларьки

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМКУ

实用性 посуды, как-то: аптекарской, винной и другой мелкой посуды. Одновременно эту посуду принимают и все торговые точки Челябинска.

3-2 Аптекоуправление.

МАГАЗИН  
и библиолектор КОГИЗ  
ПОКУПАЮТ

от населения и библиотек  
книги — художественные,  
детские и политические  
за наличный расчет.

Когиз.